



Міністерство освіти і науки України
Національний університет
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» (Україна)
Навчально-науковий інститут фінансів,
економіки, управління та права
Сумський державний університет (Україна)
«1 DECEMBRIE 1918» University of Alba Iulia (Румунія)
Бамберзький університет імені Отто Фрідріха (Німеччина)
Інститут демографії та проблем якості життя Національної академії наук
України (Україна)
Державна установа «Інститут економіки та прогнозування Національної
академії наук України» (Україна)



СУЧАСНА ЕКОНОМІЧНА НАУКА: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА

Матеріали XIII Всеукраїнської науково-практичної
Інтернет-конференції з міжнародною участю
30 листопада 2023 року



Полтава 2023

2. Walsh M. FinTech goes green. *Lexology*. URL: <https://www.lexology.com/library/detail.aspx?g=b36ea4b0-a745-4d00-9328-3ee4ea4ee0f1>.

3. Худолій Ю. С. Європейський досвід кредитування програм енергоефективності. *«Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти»*: Зб. матеріалів Всеукр. науково-практ. конф., м. Ужгород, 23 листоп. 2016 р. 2016. С. 78–79.

УДК 330.3

Чичуліна К., к.т.н., доцент,
Мехеда Я., Маленко В., студенти
Національний університет
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ: ЕКОНОМІЧНИЙ ВЕКТОР

З початком Російсько-Української війни вітчизняна економіка зіткнулася із небаченим за всю власну історію викликом. Протягом 2022 року Україна здійснила суттєвий поступ на шляху євроінтеграції. Була впроваджена концепція функціонування так званого «економічного тилу» в умовах воєнних дій. Зокрема, яскравим прикладом покращення попередньої стратегії є ухвалення економічної Стратегії "Україна - 2030" (Постанова КМУ від 03 березня 2021 року № 179), яка стала значним кроком вперед. Продовжуючи вектор розвитку держави, у квітні 2022 року Європейська комісія прийняла безпрецедентні заходи, щоб підтримати Україну під час повномасштабного вторгнення Росії. Протягом року були скасовані митні платежі для вітчизняних товарів, а також підписана угода щодо автомобільних перевезень, що сприяла економічній безпеці країни [1].

В ході проведеного дослідження було доведено, що прискорена євроінтеграція України вимагає адаптації фінансової політики до вимог Європейського Союзу. Проте варто враховувати, що цей процес може призвести до обмеження доступних інструментів фінансової політики у воєнний час, що може мати негативний вплив. Тому особливості формування і реалізації грошово-кредитної, фіскальної та валютної політики України у цих умовах потребують окремого дослідження.[4]

Існує потреба узгодження продовження дії автономних торговельних заходів Європейського Союзу та угоди щодо автомобільних дозволів. Це необхідно як для підтримки функціонування економіки України у воєнний час, так і для підготовки до процесу економічної інтеграції з Європейським Союзом [3].

На основі порівняльного аналізу ключових положень Маастрихтських критеріїв, Стратегії "Європа 2030", Національної економічної стратегії на

період до 2030 року, а також Стратегії комунікації із питань європейської інтеграції України на період до 2026 року, з'ясовано потребу в адаптації національних стратегій до нових геополітичних умов, що значно посилилися після початку повномасштабної агресії Російської Федерації проти України, а також подальшого надання нашій державі статусу кандидата на членство у Європейському Союзі [1].

Відмітимо, що фінансова система України переживає складний процес реформ, і на сьогоднішній день ми відзначаємо особливо негативний вплив на неї з боку світової фінансової кризи та ведення воєнних дій на території нашої держави. Втілення програми соціально-економічного розвитку політики інтеграційних процесів передбачає тісну співпрацю з міжнародними організаціями та фінансовими інституціями. У контексті євроінтеграційних прагнень України виникає необхідність поліпшення управління державними фінансами відповідно до вимог Європейського союзу. Одним з основних викликів є боротьба з бідністю та безробіттям, що є наслідком низької продуктивності економіки, недостатньої інвестиційної привабливості, високих податкових та регуляторних бар'єрів та інших факторів, що негативно впливають на потенціал економіки України.

Процес трансформації фінансової системи передбачає модернізацію до європейських стандартів та переорієнтацію бюджетно-податкової політики для підтримки галузей, що підвищують технічне виробництво, продуктивність праці та конкурентоспроможність на світових ринках. Важливо знизити податкове навантаження на малий та середній бізнес, стимулювати діяльність інвесторів та постійно підтримувати виробника в Україні. [2]

Європейська інтеграція України відкриває нові можливості для економічного розвитку країни. Завдяки цьому, українські компанії отримують можливість конкурувати на європейських ринках, що стимулює їхній розвиток та зростання. Також, цей процес сприяє залученню іноземних інвестицій у різні сфери економіки, такі як промисловість, сільське господарство, туризм та інфраструктура. Все це сприяє зміцненню економічного потенціалу України і сприяє її розвитку. [3]

Література

1. Урядовий портал. Оприлюднено щорічний Звіт про виконання Угоди про асоціацію Україна-ЄС [Електронний ресурс]. Режим доступу: <https://www.kmu.gov.ua/news/opryliudneno-shchorichnyi-zvit-pro-vykonanniahody-pro-asotsiatsiiu-ukraina-ies>

2. Фурсова, В., Фадєєва, І., & Гавриш, Г. (2021). Вплив євроінтеграційних процесів на реформування банківської системи України. Економіка та суспільство [Електронний ресурс]. Режим доступу : <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2021-24-5>

3. Матюшенко І. Ю., Беренда С. В., Резніков В. В. Євроінтеграція України в системі міжнародної економічної інтеграції : навчальний посібник [Електронний ресурс]. Режим доступу : [Zurabova-Bedinadze bach%20\(2\).pdf](#)

4. Кужелєв М. О., Житар М. О. Особливості формування державної фінансової політики в умовах європейської інтеграції України. Збірник наукових праць Національного університету державної податкової служби України. 2015. № 2. С. 154-163. Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/znpnudps_2015_2_13



Co-funded by
the European Union

This project has been funded with support from the European Commission. This publication [communication] reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein

УДК 658:331

Чорновол Н.С., Горбунова М.Р., студенти,
Міняйленко І.В., к.е.н доцент
Національний університет
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНЮВАННЯ ВАРТОСТІ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ УМОВАХ

Оцінка вартості трудових ресурсів є надзвичайно важливою складовою управління ресурсами підприємства в сучасних євроінтеграційних умовах. Праця та людський капітал стали визначальними факторами в досягненні успіху та конкурентоспроможності для більшості підприємств у сучасному бізнес-середовищі. Оцінка вартості трудових ресурсів відіграє ключову роль у прийнятті стратегічних рішень, у формуванні оптимальних умов праці, у забезпеченні мотивації персоналу та в підтримці сталого розвитку підприємства. Сучасне ведення господарювання супроводжується швидкими змінами, нестабільністю ринкових умов, ростом конкуренції та розширенням глобальних підприємницьких можливостей. Це робить оцінку трудових ресурсів більш важливим та складним завданням для управлінського апарату підприємства.

Процес оцінювання вартості трудових ресурсів підприємств є складним та багатогранним, що вимагає глибокого розуміння різних аспектів управління людським капіталом. Він впливає на багато аспектів функціонування підприємства, включаючи бюджетування, прийняття рішень щодо зайнятості та утримання персоналу, формування системи оплати праці, розвиток навичок та професійного зростання працівників, а також забезпечення дотримання нормативів та вимог законодавства у сфері праці.